

本周我市天气凉爽

早晚温差明显 外出请添衣物

本报讯(记者 王思俊)行走在大街上,长袖T恤、夹克衫、毛衣外套……衣着穿戴五花八门,应验了农谚“二八月乱穿衣”。据省气象台预报称,本周我省大部分时间以晴好天气为主,本周前中期全省多晴天,周末前后有一次弱降水过程。但气温起伏不大,预计全省平均气温接近常年同期。最高气温,全省28℃~30℃。最低气温,西

部山区17℃~19℃,其他地区20℃~22℃。

来自市气象台的资料显示,周一多云到晴天,周二、周三和周四晴天间多云,周五多云转阵雨,周六阴天转多云,周日市区阴天,最高气温29℃,最低气温15℃。尽管无明显冷空气影响,但时阴时雨,天气凉爽,早晚温差明显,外出请增添衣物,以防感冒。

气象专家认为,一般情况下,我市的春天和秋天都较短,夏天和冬天相对较长。根据多年以来的气候规律,进入9月下旬之后,有时一阵秋雨之后,气温会更低,仿佛进入冬天。针对秋季大风、大雾等天气多发的情况,提醒市民在寒暑交替季节,加强秋季养生,提高自身免疫力。

喜迎祖国63周年生日 红色藏品22日展出

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张保华)也许您心中对红色收藏有着深深的执著,哪怕是儿时积攒下来的红色连环画,抑或是日常收集的红色歌本、徽章、语录……只要您愿意分享收藏的快乐,品味珍藏的“红色记忆”,那么,请您相约9月22日~23日,来到郑州碧波园珍宝大世界,晒一晒您的红色珍藏品吧。

据悉,本次“火红的记忆——红色收藏精品展”由建中街街道五彩社区主办,设置六个红色主题展区,如红色歌本歌曲、徽章像章专区,连环画专区,电影海报专区,宣传画、年画专区,红色文献、红宝书专区,红色民俗(“文革”“遗物”专区等。

“新中国成立63年以来,身边发生了翻天覆地的变化,但我们不能忘记为新中国成立作出贡献的人。”市民付朝峰看到社区的红色宣传海报后表示,他准备将自己的“宝贝”藏品拿出来“晒一晒”,让一张张发黄的奖状、一枚枚纪念章、一本本红色语录晒出党的光辉历程,晒出祖国的伟大印迹。

对此,记者也采访到了活动组织者之一的五彩社区书记任伟延。他告诉记者,在新中国成立63周年之际,五彩社区通过举办“火红的记忆——红色收藏精品展”活动,邀请大家把红色藏品、珍品拿出来晒晒秀秀,展现不同时代的红色风采,让更多的市民沉浸于“红色收藏”中,以这种特殊的方式喜迎祖国63周年生日。

淋巴瘤并非绝症

专家:积极治疗可痊愈

本报讯(记者 汪辉 通讯员 史洁)9月15日是世界淋巴瘤日。专家提醒,淋巴瘤并非绝症,经过化疗是可以治愈的。

郑州人民医院血液肿瘤科主任郭树霞介绍,淋巴瘤是淋巴结和结外的淋巴细胞及其前体细胞肿瘤性增生的结果,是血液系统恶性肿瘤之一。有很多人把淋巴瘤视为绝症,究其根源是大家对恶性肿瘤的认知还不够全面。

“许多淋巴瘤患者不了解淋巴瘤疾病知识,以为得了淋巴瘤就是得了绝症,其实不然,淋巴瘤在专科医生的专业指导下进行合理的治疗,治愈可能非常大。”郭树霞说,在肿瘤患者的整个治疗、康复过程中,心理因素有着不可取代的作用。不良情绪会降低机体的免疫功能,从而减弱免疫系统识别、杀灭肿瘤细胞的作用;相反,良好的情绪可以平衡和提高机体的免疫功能,使肿瘤细胞处于自限状态,最终被机体免疫系统所消灭。

“一旦被诊断为淋巴瘤,很多患者就会出现很多负面情绪,比如悲伤、焦虑,这些都是于事无补的,相反,还会错过最佳治疗时间。”郭树霞提醒患者,“只有采取积极、主动、坦然处的态度,让自己保持良好的精神状态,坚定战胜病魔的信念,努力配合医生的治疗,才会对病情有所帮助,提高治愈率和生存质量。”

有关专家表示,饮食调理是淋巴瘤康复中的重要一环。平时除了要注意平衡饮食外,还应该做到不吃或少吃油炸、烧烤、烟熏以及盐腌的食品,同时可以多吃新鲜蔬菜和水果,做一些不至于过度劳累为前提的运动。

随时下单 方便快捷

手机团购受青睐

本报讯(记者 成燕 实习生 张一谦)伴随移动互联网的飞速发展,涉足团购业务的网站纷纷在移动端开疆拓土,大举推出独立的“手机团购”应用。记者近日在采访时发现,由于在手机上就能享受到与PC端同样的团购服务,而且还能随时随地查看和购买,越来越多市民开始热衷手机团购。

“每天打开手机必逛一下淘宝,刷一下大众点评团的新单。”在某证券公司工作的唐红讲述了她的生活习惯。作为资深团购用户,她从前年开始就团购,见证了团购的迅猛发展过程。“上班时太紧张,我经常利用坐公交、排队等零碎时间用手机看团购,遇上合适的就直接手机下单支付,运气好时还能秒杀到免费消费,我好多朋友都喜欢通过手机上网团购。”小唐一边玩着智能手机,一边讲述她的消费心得。

记者在街头随机对10位年轻市民做了调查,有7人表示用手机查看过或进行过团购,2人表示知道手机团购但还没尝试过,仅1人表示不知手机还能团购。对于用手机团购的理由,大家普遍表示是因为可随时查看、购买方便快捷。在某广告公司供职的黄雨还打开手机上大众点评新上线的团购客户端演示给记者看,从进入界面到下单成功总耗时不到20秒。

来自省商务部门的相关数据显示,今年以来,我省手机网购用户呈现迅猛增长态势。多家网站发布的最新统计数据也显示,来自手机端的浏览量已超过PC端,移动端发展势头迅猛。业内人士分析说,当前,国内多家知名团购网站纷纷将经营重心转向移动终端。今后,多家网站还将针对用户购买习惯推出更加个性化的团购页面,手机团购将融入更多市民生活。

万亩河阴石榴红了

石榴节本月21日开幕

本报讯(记者 成燕 通讯员 蔡雨杰)正值金秋时节,名扬天下的河阴石榴已涨红了脸庞,低垂着脑袋,娇羞地挂满树枝,向您述说着“秋实”的喜悦。记者昨日从荥阳市旅游和文物局获悉,第八届河阴石榴文化节将于9月21日至10月20日在荥阳河阴石榴基地举行,届时,市民可来观赏河阴石榴园美丽秋色,尽情体验采摘的乐趣。

河阴石榴因色红润、籽饱满、味甘

无硬渣而驰名全国,堪称郑州知名土特产。近年来,荥阳市鼓励扶持农户扩大河阴石榴的种植规模,已形成以荥阳高村的刘沟、官峪,广武的陈沟、寨子峪等沿黄河口一带的万亩河阴石榴种植基地,年产10万公斤以上,并以石榴种植带动农家乐、休闲采摘业快速发展,已发展成为独具特色的休闲观光旅游产业。

据介绍,本届河阴石榴文化节期间,广大游客可到荥阳河阴石榴基地观

赏万亩石榴园,赏精品石榴盆景及名优品种,了解河阴石榴种植历史、现状和发展前景及河阴石榴的营养价值、功效。此外,还可欣赏到省内知名书画家、摄影家的优秀作品。有关负责人提醒说,市民自驾车可沿郑上路向西到荣密路口大转盘右转向北,再沿高村向北即可到达刘沟河阴石榴种植基地;如果从连霍高速走,可到荥阳高村站下口右转向北,到高村向北可到刘沟河阴石榴种植基地。



秋高气爽,郑东新区如意湖畔分外美丽。双休日,很多市民在这里惬意休闲。

本报记者 唐强 摄

百姓服务区

本栏法律顾问:河南中涵律师事务所 联办:市长电话 中原网心通桥 <http://xtq.zynews.com/>

67655555

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区 邮箱:qujebu@126.com

7名大学生喜领“爱心机”

本报讯(记者 王影)昨日,记者从郑州市爱心联盟服务站获悉,目前已有来自河南农业大学、河南工业大学和郑州大学工学院等3所高校的7名贫困大学生喜领了“爱心机”。郑州市爱心联盟服务站负责人田关心表示,爱心活动将持续到9月底,如果您家中有闲置手机,或者是贫困大学生,急需一部手机,都可以与他们联系。

昨日,记者在金水区文化路办事处农大社区的办事服务厅看到,在服务台的显眼位置,放置了一个红色盒子,旁边搁置着一个写有“闲置手机爱心募集点”字样的牌子。金水区文化路办事处相关负责人表示,这样的闲置手机爱心募集点在辖区13个社区都已设置,希望献一份爱心的居民,可以前往就近社区办事服务厅。同时,田关心介绍,如果你是一

名贫困大学生,同时又急需一部手机,可以通过你所在高校的大学生志愿服务协会申请,或者直接联系郑州市爱心联盟服务站,审核通过后,就可以领取一部“爱心机”。

追踪报道

给您提醒

停车开门须当心

本报记者 郑磊

市民反映:昨日7时许,经八路巡防队员向本报反映,经八路与纬一路交叉口附近发生一起车祸,原因是违规停靠在非机动车道的一辆汽车车门突然打开,一对骑电动车的年轻夫妇猝不及防,被车门撞倒,俩人身体多处擦伤。

记者核实:接到市民反映后,记者第一时间赶到现场。经八路与纬一路交叉口向北200米处,一辆电动车零部件被撞得七零八落,一名女子坐在地上,电动车后备箱盖飞出去十米来,险些砸着路人,疾驶而来的汽车都是赶紧猛打方向,现场十分危险。见状,经八路巡防队员赶紧在前方放置警示标志,提醒过往车辆绕行。记者了解到,事故起因是轿车司机任先生驾车途中,因儿子想下车买水,就违章在非机动车道上停车,而开门时也没有往左看,忽视了从旁边经过的电动车,这才造成事故。

交警提醒:因为双方当时没有达成赔偿协议,交警一大队民警刘柯赶到了现场,经过勘验,询问后做出事故责任认定:汽车违规在非机动车道上停车,且没有注意车后的来人就打开车门,车主任任先生承担此次事故的全部责任。交警提醒,由于乱停乱放后开车门导致他人撞伤的事故时有发生,特别是出租车停后,很多乘客急着下车,经常不看外边就开门。“开车门下车前,一定要看看车后是否有人经过,避免发生交通事故。”

中途甩客 客车赔偿

本报讯(记者 安群英 通讯员 王世廷)上周,湖南乘客李先生向市长电话反映,其乘坐长途客车时中途被甩客,经市长电话督办,有关单位已经做出赔偿。

据李先生反映,9月7日晚上,他从郑州长途中心站乘坐郑州至济南的大巴到山东兖州,司乘人员让其在距兖州几十公里的高速路上下车,后被扣花150元钱乘坐出租车才到达兖州。市长电话室接到举报后,迅速转市交运委落实。市交运委立即责令市交运集团进行调查。经查,李先生反映情况属实,其乘坐的大巴是由郑州长途中心站发往济南的班车,车号为鲁A47931。郑州长途中心站随即通知济南站对责任车辆进行了处理,同时,济南站同意赔偿李先生150元的经济损失。目前李先生已收到赔款,并对此处理结果表示满意。

文明郑州

环境整治提升

万余平方米违建被拆

本报讯(记者 王影 通讯员 王聪 尚文)交通顺畅了,出门便利了,短短17天,东风路上10个公共单位和108家商户的违法建设被拆,总面积达10789平方米。

据介绍,东风路属于市区繁华主干道,毗邻多所高校以及河南科技市场,违法建设数量大。东风路街道办事处在违法建设拆除工作中,组建60人的违法建设拆除宣传队伍,全天候开展政策宣传,以及在动员、搬迁、拆除等各个环节,充分考虑群众诉求,详细制定工作预案,如制定优惠办法,凡按期撤离商户免除部分房租和水电费;积极主动联系辖区天旺广场、天旺优库、汇宝商厦、财智宝座等大型商场负责人,帮助商户寻找新的合法经营场所;对需要处理商品的商户,在园田路夜市设置拆迁商户尾货免费摊位等,赢得了群众的理解和支持。

又讯(记者 王影)连日来,金水区丰产路街道办事处联合规划局、执法中队,巡防开展共同执法,对红专路、政六街、政七街等道路拆除违法建设9处,面积1200余平方米,清理垃圾70余立方米,环境得到了提升,面貌焕然一新。

集中拆除跨街广告

本报讯(记者 郑磊 通讯员 牛少华)硕大笨重的跨街广告被称为“空中牛皮癣”,既挤占城市空间环境,也破坏城市整体形象,同时还存在干扰司机视线、随时坠落的安全隐患。近日,嵩山路街道办事处对辖区跨街广告进行集中拆除。

据介绍,为给市民创造安全的出行环境,嵩山路街道办事处积极开展辖区跨街广告集中拆除行动。记者在现场留意到,高达15米、跨度10米的铁质结构广告牌给拆除行动带来不小的困难,但这难不倒专业拆除人员王师傅,只见他认真指挥工人爬至广告牌顶部,用焊机将硕大的广告牌腰腰切断,再由吊车将顶部广告牌缓缓拖放到地上,避免意外发生。

截至目前,10余名专业人员,70余名工作人员利用2辆大型吊车,对兴华南街、汉江路5处跨街广告进行拆除,拆除后,往日凌乱不堪的空中景象不复存在,市民出行也更安全。



15日,国基路街道办事处行政执法中队联合工商、税务、交巡警、巡防队等多个部门,出动50余人次,将国基路南侧2000余平方米的违章门面房拆除。 本报记者 党贺喜 摄

桃源路违建已拆完

本报讯(记者 安群英 通讯员 王丽艳)昨日,随着拆楼机破拆锤“咚咚”的声响,桃源路一家蔬菜店伸出路面的围墙变成了一堆瓦砾。在大学生路办事处工作人员、城管执法队员及部分居民的共同努力下,桃源路西段北侧搭建了20年的违法建设全部拆除完毕,拆除面积730多平方米。

据了解,桃源路西段违法建设已经存在20年之久,由于商户将围墙建在人行道上,有外封和门头,加上牵涉范围广,成为历次拆建工作的难点。拆除工作提前一个月,大学生路办事处新华社区工作人员挨家挨户上门给沿路的商户做思想工作,并与商户签订了“退路进店经营”承诺书,但商户没有按照约定自行拆除。

据大学生路办事处书记海鸣介绍,对违法建设进行拆除一直持续到昨日凌晨,该路段41处违法建设全部拆除到位。拆除后,大学生路办事处将按照精品街的标准规划,由专业公司设计,统一粉刷桃源路墙体,制作门头,将桃源路打造成整洁、有序、优美的生活环境。